

Referat af bestyrelsesmøde den 19. februar 2024

Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim Fisker (KF), Anders Damkær (DK), Jimmi Mathiesen (JM), John Pedersen (JP)

Afbud:

Referent: Ditte Dam (DD)

1. Godkendelse af referat fra seneste møde.

- Mødet den 10. januar
- Referat godkendt uden bemærkninger.

2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren

- Vejret... det kan vi ikke gøre noget ved. Greenkeeperteamet glæder sig til bedre vejr, så de kan komme i gang med mere arbejde på banen.
- Det er lykkedes at lande en aftale med vores nye klubpro som starter i løbet af marts måned. Mere info meldes ud samlet til alle medlemmer ultimo februar.
- DD deltager i ERFA møde i det gamle Ribe Amt i Breinholtgård fredag 23. februar
- GS deltager i Formandsmøde i det gamle Ribe Amt i Skærbæk Mølle torsdag 22. februar
- Møde i Junior distrikt 2 er lørdag 2. marts
- Repræsentantskabsmøde i Odense 15-16. marts. GS + BL + DD deltager
- Café: Godkendt at der bliver malet. DD + GS indhenter pris på nyt gulv.
- Greenkeeperteamet for 2024 er på plads. Vi har lavet en aftale med Billund Kommune om at hjælpe nogle unge mennesker, som kommer her i dagstimerne.
- Status jubilæum. Jubilæumsfest lørdag 17. august samt billiguge i hele uge 30. Reception afholdes, dato endnu ikke fastlagt.
- DD har kontakt til naturstyrelsen vedr. mulighed for el.ladepladser.
- DGI/DIF fonden ansøgt til træningsfaciliteter iform af nye rangemåtter, spande osv. Når den nye træner starter, får vi input fra vedkommende om der er ønsker til nye træningsfaciliteter.

3. Status medlemmer

- Intet nyt at berette. Vi mangler medlemmer, og starter annoncering på vores begynderhold primo marts.

4. Status klubbens økonomi.

- Perioderegnskabet 1.10.23 – 31.01.24 blev gennemgået og godkendt tidligere uden yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med vores forventninger. Kontingentopkrævningen er først med i næste perioderegnskab.
- Det er et stramt budget der er lagt, og derfor ikke forventeligt at der det kommende år kan foretages store investeringer. Til sådanne er vi meget afhængige af fonde.

5. Status de enkelte udvalg

- **Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL)**

- Hul 1-9 er stadig lukket grundet vandmængderne. Det vurderes løbende, og de åbnes når det er forsvarligt for banen.
- Det er svært at komme rundt med maskiner og arbejde når underlaget er så blødt som det er. Der arbejdes på bunkers og stier, beskæring og prikning.
- Det gamle hul 7: Status på den ”nye” puttinggreen besigtiges inden næste bestyrelsesmøde, og der tages stilling hvad der yderligere skal gøres for at forbedre mulighederne deroppe.
- Tee 56 på hul 7 samt tee 51 på hul 5 udvides, når vejret tillader det.

- **Baneservice (BL).**

- Ikke gennemgået

- **Boldopsamling (BL).**

- Ikke gennemgået

- **B&U (JM).**

- Vi sender deltagere afsted til distriktsmøde i distrikt 2 lørdag 02. marts omkring træning og juniorarbejde.
- Tilmelding til junior holdturneringen er åben, og tilmelding skal ske senest 26. februar

- **Sponsorudvalg/GCC (DD + JP)**

- Sponsorerne blev faktureret i januar. Den årlige sponsorturnering er datosat til fredag 16. august. GCC-programmet er fastsat for 2024.

- **Begynderudvalget (JM).**

- Der bliver mange opgaver fra begynderudvalget, og mentorerne skal mere i spil igen, og vil aktivt deltage i begyndertræningerne for at assistere den nye træner.
- DD skriver/ringer rundt til de prøvemedlemmer vi stadig har i gang, så de bliver hjulpet godt igennem.
- Der er åbnet for tilmeldinger til de nye begynderhold, og vi sender info ud på facebook og andre platforme for at tiltrække nye begyndere.
- Spillerbeviset og introfolder opdateres ultimo februar, så alt begyndermateriale er klar til sæsonstart.

- **Regel/handicap-udvalget (GS).**

- Alle regelmøder til begyndere er datosat og oprettet i GolfBox.

- **Turneringsudvalg (JP).**

- **Eliten**

Der er blevet lavet en overdragelse i udvalget fra Frederik Neltoft til KF. Spillerne er sultne efter nyt om trænersituationen, og glæder sig til at komme i gang med sæsonen. Nogle spillere er bevilliget fysisk træning vinteren over, og er i fuld gang med at opbygge en stærk grundform. Damerne træner simulatorgolf i Holsted.

- **Kommunikation (KF).**

- Ikke gennemgået. Nyhedsbreve starter op igen, men har afventet at starte med gode nyheder.

6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.

- AD har overtaget ansvaret med strategi og handlingsplaner. Der er startet op for en ny SWOT-analyse som gennemarbejdes, så den kan danne grundlag for en ny flerårig strategiplan for klubben. SWOT-analysen opdateres yderligere til næste bestyrelsesmøde, så vi kan komme videre i processen.

7. Skriftlige forslag til behandling.

8. Eventuelt

- **Møderække bestyrelsesmøde**

- BM03 / Mandag 11/3
- BM04 / Mandag 08/4
- BM05 / Mandag 13/5
- BM06 / Mandag 10/6

Mødet slut ca. kl. 19:20